

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

**SINDICATO DAS SANTAS CASAS DE MISERICORDIA E HOSPITAIS
FILANTRÓPICOS DO ESTADO DE SÃO PAULO** Em nosso edital, publicado na
edição de 04/03/2016, página 143, do DOESP, houve a seguinte incorreção, onde se lê: Sindicato
dos Trabalhadores Públicos da Saúde no Estado de São Paulo – SINDSAÚDE/SP, leia-se **Sindicato
dos Empregados em Estabelecimentos de Serviços de Saúde de São Paulo - SINSAUDESP**, São
Paulo, 08/03/2016 – **Edison Ferreira da Silva** - Presidente